» ®
‘n PycAemomamu3ayus

AATYUKN OaBJNI€EHUA U YPOBHA

CTanbHoi Kopnyc
L M K 3 3 1 Kepamuyeckas membpaHa
OTKpbITan MembpaHa
Monesoit Kopnyc

B3pbIBC

Exia

LWMLLEHHOE MCno.

LWtyuep u3 PVC unu PVDF (onumoHanbHo)

BpesHble gatunku ypoeHa LMK 331 npegHasHaveHbl Ans
HEMNpPEepbIBHOTO  M3MEPEHWS  YPOBHS  XWAOKOCTM B OTKPbITbIX
émKoCcTSX. [laTyvMkm 3TOW cepun MPUMEHSIIOTCA AnA paboTel B
AvanasoHax CpefHero rmapoctaTmyeckoro AaenenHus (ot 6 go 600
M BOA. CT.) Bs3kmx cybctaHuumi, rge Tpebyetca 3awmTta
YyBCTBUTENBbHOW MeMBpaHbl OT 3aCOPEHUST U HaNMMMaHUS.

LWTyuep faryuka nsrotaBsnuesaeTcs n3
KOPPO3VMOHHOCTOMKOW Hepxasetowen ctanum 316L unu nnactuka
PVC / PVDF, NpuMEHUTENbHO K arpeccMBHbIM cpeaam.

MopxnioyeHne Kk npoueccy obecneunBaeTcs pe3bboBbIM
npucoeaunHeHnem G3/4" DIN 3852. YnnoTHeHue, pacnonoxeHHoe
HernocpeacTBeHHo  3a pe3bboi, nossonsieT  AobuTbCs
repMeTUYHOro COeAUHEHUSI MPU MOHTaXe AaTyuvka.

MopynbHasa KoHUenuus u3genust No3BOnseT coyeTaTtb
pasnuyHble  3neKTpuyYeckne  MNpUcoedvHeHWs,  MaTepwanbl
YNMOTHEHWUI U ONUMK, YTO MO3BONSAET NPUMEHATb AaHHYI0 MoAernb
ONs pelleHVs  LUMPOKOro  Kpyra 3agay Mo  U3MEepeHuto
MMAPOCTaTUYECKOro AaBreHUs.

[na mogenn [OOCTYMHbI ONUUM - B3PbIBO3ALUMLLEHHOE
MCMOSHEeHME 1 MONeBON Koprnyc.

O6nacTt npMMeHeHus:
— KOHTPOIb YPOBHSI YUCTOW 1 TEXHUYECKOW BOAbI;

[nanasoHsbl

OCH. norpeLuHoCcTb

BbixogHon curHan

Mex. npucoeanHeHve

Temnepatypa cpegbl

CeHcop

lMNpymeHeHne

0..6 0o 0..600 m BOA. CT.,
13bbITOYHOE

CrangaptHo 0,5 % OW; 1 % ON

4..20 A / 2-x npos.,

4..20 vA / HART / 2-x npos.,
0..20 mA / 3-x npos.,

0..10 B/ 3-x npos.,

0..5B/ 3-x npoB. 1 ap.

G3/4"

CrangapTHo -25..135 °C
OnumoHanbHo -40..135 °C

Kepamuyeckun
TEH30PE3NCTUBHBIN B KOpMyce

M3mepeHue ypoBHS BOAbI 1
LUMPOKOro AnanasoHa cpeq,
arpeccuBHbIX rasoB U XXUAKOCTEN.
M3mepeHune gaenenus kucrnopoaa

o [lnanasoHbl gasnexun ot 0..6 go 0..600 m Boa. cT. (0..600 mb6ap go

0..60 bap)

o VlHoMBMayanbHas HacTpolika auanasoHa

o BrbixogHown curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x
npos., 0..20 mA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npoB. 1 gp.

e 3alwuTa OT HenpaBUIbHOIO NOAKMKYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

o MexaHuyeckoe npucoeamHeHne G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas

MembpaHa

o Bricokasi jonroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

o [InuTenbHbIA CPOK CryKObI

e BO3MOXHOCTb UCMOSNHEHWI XapakTepuUCTUK nog 3akas

[ononHuTenbHble onuuu:

o NckpobesonacHoe (Exia) ucnonHexue
o LTyuep u3 nnactuka PVC unu PVDF

o KucnopogHoe ncnomnHeHve

o KOppO3MOHHOCTOMKUIA METannmM4Yeckunii Kopnyc Ans NoneBbIX

YCINOBUIA 3KCnnyaTaumum

— KOHTPOJ1b TEXHOJIOMM4YeCKMUX npoLeccos B XYIMUYECKOM NPOMbILLSTIEHHOCTH;

— MeJULUMNHCKMe TexHonoruu, paGOTa C Kucriopoaom;

— CUCTEMbl KOMMYHAIbLHOro BofocHabeHus, kaHanuaauum, nepepaboTky OTXOL0B.
— KoHTporb ypoBHSi BA3KMX U NAacTo06pa3HbiX Cpea, B TOM YUCTE arpecCUBHbIX;
— pe3epByapbl Ans XpaHeHUs TOMNWBa, Macna, MasyTa, HedTu.

e,

#Modbus

LEADPYT" ~
M~ B

VooV

COMMUNICATION PROTOCOL

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 12.05.2022



A Pyc

AATYUKN OaBJNI€EHUA U YPOBHA

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] 0,6 1 1,6 2,5 4 6
YpoBeHb (Pyy) [M BOA. CT.] 6 10 16 25 40 60
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 2 2 4 4 10 20
[asneHune paspbiBa Ps [6ap] 4 4 5 5 12 25
HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] 25 40
YpoBeHb (P.;) [M Boa. cT.] 250 400
MakcumanbHasa neperpyska Pmax [0ap] 100 100
[aBneHune paspbiBa Py [6ap] 120 120
YCTONYMBOCTD K Bakyymy Pua= 1 6ap; Py = -1 6ap
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHUE
MpoTokon / untepcenc Hanpsxenune nutanusa (Unwr) ConpotusneHme B uenum (R)
4..20 MA / 2-X NpoB. 12..36 B (DC) Rmax = (Unur— 12)/0,02 Om
] 18..42 B (DC) (c Rmax = (Unur— 18)/0,02 (c
4.20 MA/HART /2-xpoB.”  pyaukatopom?) UHAMKaTopom?) Om
4..20 mA / 3-x npoB. <26 VA
0..20 mA / 3-x npos.. Rmax = 500 Om
0..5 mA / 3-x npos.
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om
0..5 B/ 3-x npos. 12..36 B (DC)
1..6 B/ 3-x npos. Rmin = 5000 Om
<7 MA

0..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°

= 4..20 mA/2-x npo..

S 4.20mA/HART/2x 14.28B(DC) max = (Un— 14)/0,020M <26 MA

1

@  npos.

&  0,5..4,5B/3-xnpos.

i 5B (DC) Rmin = 5000 Om <2 mMA

0,4..2 B/ 3-x npos.

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaydm no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl BepcUM B KOMMAKTHOM MOMEBOM Koprnyce u3 Hepxasetowen ctanu 1.4404 (316L) c gucnneem HanpsikeHne nNUTaHus

JaTyuka yBenuumeaeTcs Ha 6 B. MicnonHeHne ¢ MHOUKaTopoM BO3MOXHO TOJTbKO:

- Ans BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

10
100
20
25
60
600
200
250

MNoTpebneHune Toka

16
160
40
50

¥ CM. KOHUrypaLMIo NapamMeTPOB CBSI3W B KOHLIE AOKYMeHTa. [Ins nHTepdeiica RS-485 Heo6XoamnM NeKTPUYECKUI pa3bem ¢

5-t0 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMU.

XAPAKTEPUCTUKA

OcHoBHas norpeluHocTs” [% O] CraHgapTtHo: < £0,5; < +1
BrnvsiHne OTKNOHEHWS HAaNPsSXKEHWS NUTaHNA <005

[% OV /10 B] -

BrivisiHe OTKIOHEHMsI CONPOTUBIIEHNS HArPysk1 +0.05

[% OW / kOm] -

[onroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] <10,3

Bpems otknuka [mc] E’q% R0, G

[ns 3-x NpoB. cxembl

<3

4 BkroyaeT HenmHenHocTb, rmctepesuc 1 socnpomnssogmmoctb no IEC 60770. O — gnanasoH namepennin. BoamoxxHo

N3roTOBMEHNE JAaT4YMKA C MPOTOKONIOM KanunoOpoBKy.
BIIMAHWUE TEMIMEPATYPbI

[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpeLLIHOCTb

(% AV]

[onyckaemas npuBegéHHas NOrpeLlHoCTb

[% OW /10 °C]

[OwanasoH TepmokomneHcauun [°C]

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 12.05.2022



A Pyc AATYUKN OaBJNI€EHUA U YPOBHA

TEMIMEPATYPHbIA AVNAMA30H

M3mepsiemas cpepa [°C] -25..135 / -40..135 / -25..100 / -20..50 / 0..50°
Oxpyxatowasn cpega [°C] -25..85 / -40..85 / -20..50 / 0..50°
XpaHeHue [°C] -40..85 / -20..50 / 0..50°

® B 3aBMCMMOCTM OT UCMOMb3yeMbIX YNIOTHEHWIA U MaTepuana WTylepa. [ins B3pbiBO3aLUMLIEHHBIX AaT4MKkoB (EX) Heo6Xxoanmo
yunTbiBaTh TEMMNEpaTypHbIN Knacc.

OJNIEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHUs MocTosiHHO

3awuTa ot 0bpaTHOM NONAPHOCTM NUTaHUSA /

06pbIBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaet
OneKkTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHne 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326
B3PbIBO3ALLUNTA

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837

— WNckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia [IC T6..T4 Ga X

L1 2-X NpoB Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
MakcumanbHble 6e3onacHble A " BXoAHas MOLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHYTPEHHSIA MHOYKTMBHOCTB L= 10
BENUYUHbI AN UCMOSTHEeHNS MKIH, Makc. BHYTpeHHss emkocTb Ci= 15 HO

«UckpobesonacHas Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok i = 60 MA, makc.
aneKkTpuyeckas Lenb «i»» BXogHasa MowHocTb Pi= 100 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li= 10

B3pbiBO3aLnLLEHHOE UCNOSTHEHNE

[ns 3-x npos..

CXeMmbl MKIH, Makc. BHYTpeHHsAs eMkocTb Ci= 500 HO
TemnepaTtypHbIN knacc T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
OEx ia lIC T6..T4 Ga X -20..70 -20..50 -20..50
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BOSAENCTBUAM
BubpocToliikocTb 10 g RMS (25..2000 IMu) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 100g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEONHEHNE
CrtaHgapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuieckun, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI noneBow Kopnyc 13 HepxasetoLen ctanu 1.4404 (316L) / kab.
BBOA M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc U3 Hepxasetowen ctanmn 1.4404 (316L) ¢
avcnneem / ka6. seog M20x1,5 / IP 67°

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

Fepmngqulﬁ kab. BBOA AN MOrpy>XHOro UCnonHeHuns ¢ kabenem PVC 4 m /
IP 68

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHanbHbIA NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
nposog;: 160 n®/m

CurHanbHbIV TPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHanbHbIA NPOBOA/ CUrHaMbHbIN
npoeod: 1 MKIH/M

OnuunoHanbHo

EmMkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL Kabens

® \cnonHeHWe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

! [loCTyNHLI pasnnyHble THMbI kabeneit 1 ux AnvHLI (IoMyCTVMas TeMnepaTypa 3aBUCHT OT Biuaa kabens).

MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE

CtaHgapTHO G3/4" DIN 3852, otkpblTasg MembpaHa

LINdPOBOW MHOMKATOP (OMLA TONBKO ANA MNMOJIEBOrO KOPMYCA)

OLED rpadmuecknii BpallaroLmincs 4-x paspsaHbin; 128x64 Touek
(pa3mepbl 30x16 mm)

OtobpaxaemMble 3Ha4YeHus bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
[unana3oH oToGpaxaeMbix LMGPOBLIX 3Ha4YeHnn  -1999..+9999

[ononHuTenbHas NorpeLHoCcTb oTobpaxaemon
Benu4unHbl [% O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHuii, He Gonee [c] 1 (Npwn OTKMIOYEHHOM AeMNUPOBaAHNM)

Bua vHankaTtopa

0,1 £ egmMHULa Mnagwero paspsaga

Bpems oTtknuka [mc] 100
[emncurpoBaHne n3MeHeHu nokasaHun [c] 0,3..30 (nporpammupyeTcs)
MamaTb OHeproHesasvicumas E°PROM

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 12.05.2022



®
»
‘n PycAemomamusayus AaTuMKM AaBReHUR U ypomHS

KOHCTPYKLWNA
CraHpgapTHO: Hepxasetowas ctans 1.4404 (316L)
LWryuep OnuuoHansHo: PVC (I'IOJ'IVIBVIHVIJ'IXJ'IOpVI,D,)S
PVDF (I'IOJ'IVIBVIHVIJ'IVI}J,eHCbTopVIﬂ)g
CraHpapTtHo: Kepamuka Al,O3 96 %
OnuuoHansHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTie PTFE™
CraHaapTHo: FKM (cbTopucThIit kayuyk — viton®)*™
OnuyoHankHo: LT FKM (hTopucTsiit Kayuyk — viton®) dupme Parker*
EPDM (3TMneH-NponnieHoBkIN Kay4yk 2
NBR (6yTagneH-HUTPUIbHBIN Kayqu)l
VMQ (CUNMKOHOBBLIN Kayu4yk)
FFKM (MepdTopkayyyk — kalrez®)ll
CraHpgapTHO: Hepxasetowwas ctanb 1.4404 (316L); koMnakTHbIA Nonesomn
Kopnyc 13 Hepxasetowen ctanu 1.4404 (316L)
OnuwnoHanbHo: PVC (nonmeuHUnxnopua)
PVDF (non|/|B|/|H|/|J'||/|;|,eHd)Top|/|,u,)9
PVC — nonusununnxnopug (-5..70 °C), cepbit 97,4 Mm
O6onouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), yepHbii &7,4 MM
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 Mm
CrtaHgapTHo: IP 65
OnuuoHaneHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He 6onee 0,2 kr
NMon6op MaTepuanoB 4YacTen gaTynka, B3auMoaencTBYHOLMX C
M3MmepsieMon cpefon — UMeeT peKoMeHAaTenbHbIN Xapakrep.
MpousBoguTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTL AaTyMKa C
XMMMUYECKMU arpecCcUBHbIMU U / UNY ropAYMMU cpeaamu.
® McnonHenue WwTyLepa U3 nnactuka PVC Bo3MoxHO Ans TemnepaTypbl 0 °C < Tya6 < 50 °C 1 aaBnerus Py, < 25 6ap.
HeB03MOXHO B cOYeTaHWNM C BbIXOAHBIMW CUTHanamu «... + Exiay.
® VicnonHeHue wryuepa n3 nnactuka PVDF BoamoxHo ansa temnepatypbl -20 °C < Ty < 50 °C n gaBnenus Py, < 40 6ap.
HeB0O3MOXHO B COMETaHWUM C BbIXOAHBIMW CUTHanamu «... + Exia».
* Tonbko Ans OCHOBHOM norpeLwHoctn "1 % ON" ¢ kogom "8", "U" n 6onbLue.
™ Bo3aMOXHO TONbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C.
2 Bo3aMOXHO Tonbko Anst TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C.
* BoaMOxHO Tonbko Anst TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C.

Mem6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc

CreneHb 3awumTbl kopnyca no FOCT 14254

YCTOMYMBOCTL K Cpedam

OKCIMYATAUNA

MonoxeHme Jlioboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcst B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHUMN C
HanpaseHHbIM BHU3 MEXaHUYECKNM NPUCOEANHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° LIMKIOB HarpyXXeHus

CpegaHsisi HapaboTka Ha 0TKa3 He meHee 100 000 4

CpenHuii cpok cnyxobl 14 net

["apaHTUiiHbIA CPOK CIyXObI 2 ropga

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 4. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 12.05.2022



®
»
‘n PycAemomamusayus AaTuMKM AaBReHUR U ypomHS

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NIMHWM caMoro AaTtyuka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabouynin TemnepaTypHbIn AnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [OMNONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeEMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

CranpgapTuanpoBaHHble 6nokv nutaHna AGP-24M 24 B (DC):

BxogHoe HanpsiXeHne nuTaHus:

- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- NocTosAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B .

BbixogHoe HanpsixeHue: 24 B (DC) “H?H]ﬂlﬂlm-;
oo

KoHdgurypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTca Ans nepekntoveHrs Anana3oHoB U MOACTPONKM
HYINEeBOro 3Ha4YeHWs BbIXOOHOIO curHana gardvka

e

HART-mogem ADAPT-300

<

MpuBapHble aganTepbl ANA MOHTaXa AaTYMKOB C TUnamu pesbb: G3/4» DIN 3852

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.1. Qata: 12.05.2022



®
»
‘n PycAemomamusayus AaTuMKM AaBReHUR U ypomHS

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA LMK 331

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

=33 . =33
Pgd Pg9
rry
™ "
f : 1 @35 I\ 1 935
in 9265
o
- 26,5
. ' 3
\© 2
G3/4 i "
240 Ol L)
G3/4
40

! NapameTp MOXeT MeHATLCS:
»  CucnornHeHueM «uckpobesonacHas anekTpmyeckas Lenb «i»» Kopnyc Aatymka gnuHHee Ha 30,5 mMm;
»  c BbIxogHbIMU curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyvka ArnvHHee Ha 42
MM;
» C BbIxogHbiM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc gaTyuka anuHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMUMU C UCTINIEEM U / NI C UCMONTHEHUEM «UCKpobe3onacHasa aneKkTpudeckas Lenb i»y.

OnekTpuyeckne pasbembl

KoHTakTbl pasbema Lier
MOIKIOYEHNE BLIBOLOB Pasbem |Pasbem| Paszbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc NDOBOMA
A A8 | bIN 43650 | Binder pvorm | 5o | Buoamens | Ka6.s80n | Kab. sB0A M20x1.5 (DIE 47f00)
(ISO 4400)| 723 ' ’ M20x1,5 C aucnneem
CurHan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbin
S g | Nuranve + 1 3 1 1 1 2 2 Benbiit
O X .
@ o Mutanne — 2 4 2 2 2 3 3 KopunuHesbin
o o
Q o
% g |3 XKenro-
& | = [PV GND 5 4 4 4 1 1 }
& e 3eneHbli
MNuTtaHne + - 3 - 3 - 2 - Benbin
g MuTaHve — - 1 - 1 - 3 - KopuyHeBblii
g gg\ A - 4 - 4 - 1 - XenTbii
o ;-r) B - 5 - 5 - 4 - 3eneHblii
S
= OkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - HKeno-
~ 3eneHbIn

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 6. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 12.05.2022



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

AATYUKN OaBJNI€EHUA U YPOBHA

nutadume + =~

I
¢ |
nuTaHue - "\ |

()

Cxema nogknioveHns

Unurt

O _

7

2-npoBoAHan NUHKA (BbIX. CUrHan - TOK)

nuTaxue + A

l\ +

nuTaxue +
T O

|
— Unut

nuTaHue -

+O0 .
| Bbixoa + ‘! . |

|||—( _ -

3-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK)

I
——%

nuraHue -

BbIX0A +

3-npoBoAHasn NUHUA
(BbIXOAHOW CUrHan - HanpsXXeHue)

CraHpapTHO:

Kog 100 wnn EQO
(Pasbem DIN
43650 (1ISO 4400)
/IP 65 unu
pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 67)

i .

PC

°+ Mutanue +
Unur P Vour
O . Mutanue - _
RS-485
A
Y. o
T [a[B]GND
= USB=—
RS-485/USB
4-x npoBOAHAaA NUHUA
(vHTepdenc RS-485)
nurasue + ~ 772\ +
/ MA o)
L) —/
— Unur
\ RH
nuTaxmue - | I
| / T :I—T—o
HART-
Mogem

Komnetotep

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

abapuTHbIE pa3Mepbl SMEKTPULECKMX NPUCOEaNHEHNIA

Kog 200 (Pasbem
Binder 723, 5-
KOHT. / IP 67)

OnumoHanbHo:

4—-1 =—10.5

Koa M0OO unm M10 (Pasbem
M12x1, 4-koHT. / IP 67 unn
pasbem M12x1
MeTannnyeckun, 4-KouT. /
IP 67)

Koa NOO vnm N10 (Pasbem
M12x1, 5-koHT. / IP 67
mnu pasbem M12x1
MeTanmnnyeckum, 5-KoHT. /
IP 67)

Kog 500 (Pasbem
Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 12.05.2022



®
»
‘q PycAemomamusayus AaTuMKM AaBReHUR U ypomHS

OnuuoHanbHo:

151
154

o
B 455
17,8 | i 5
40 =75.95 S T 43 =75 95 -—-Jmé
| M20x1,5 - = - M20x1.5
Kog, 810 (KomnakTHbI NONEBOK KOPMYC U3 HEPXKaBetoLLEN Kopn 811 (KomnakTHbI NONEBOM KOPMYC U3 HEpXKaBeKLLEN cTanu
ctanu 1.4404 (316L) / kab. BBog M20x1,5/ IP 67) 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! NapameTp MoXeT MeHsTbCA:

» C WCMonHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Uenb «i»» KOpnyc gaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLIeHNe 3TOW onuun ¢ AUCTNEeM;

»  C BbIxogHbIMU curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTynka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHo coBmelleHne onuun «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem v / wUnnm c WUCMNOSHEHNEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» C BbIxogHbiM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaTyuka AnunHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMeLLEHME 3TON ONuUMKU C gUCTINEEM U / U C UCNOSNTHEHMEM «UCKpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb «i»».

OnumoHarnbHo:

" 9274 24,3’
i @ } i
: [T

g 0

@35

f
.

15
15

lél : lé\\ |o4\_/|
235 = 35

Kop 400 (Kab6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn kab. BBOA A1 NOrPY>XHOro UCnornHeHus ¢ kabenem PVC
IP 67) 4 m/IP 68)

! VcnonHeHve Ge3 TPYOKM KOMMeHcaUMmM aTMochepHOro AaBneHns AN JaTYMKOB abCONMOTHOMO AABIEHNS.

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 12.05.2022



» ®
‘n PycAemomamu3ayus

AATYUKN OaBJNI€EHUA U YPOBHA

CeueHus xun n gnameTpbl kabenen

JnekTprYeckoe NpucoeauHeHve

CeueHvie uribl kabens (Makc.), MM~

OvameTp kabensi, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 15

Paswem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75 6..8
Pasbem M12x1 metannuyeckunt, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67

Paswem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanm 1.4404 (316L) 15

/ kab. BBog M20x1,5/ IP 67 !

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L) 6.12
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

KabenbHbili BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 5
"epmMeTnYHbIN KabenbHbIN BBOA AN MOrPY>XHOIO UCTMOMHEHUS C 0,14 75

kabenem PVC 4 m/ IP 68

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 12.05.2022




» ®
‘n PycAemomamu3ayus

AATYUKN OaBJNI€EHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A LMK 331

LMK 331
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
M30bITouHOE B BGap
M36biTOYHOE B M BOf,. CT.
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,6 6ap (0..6 m BOA. CT.)
0..1 6ap (0..10 m Bog. CT.)
0..1,6 6ap (0..16 m BOg. CT.)
0..2,5 6ap (0..25 m BOg. CT.)
0..4 6ap (0..40 m Bog. CT.)
0..6 6ap (0..60 m Bog. cT.)
0..10 6ap (0..100 m BoOgA. CT.)
0..16 6ap (0..160 m Boa. CT.)
0..25 6ap (0..250 m Bog. CT.)
0..40 6ap (0..400 m BOA. CT.)
0..60 6ap (0..600 m Bog. CT.)
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
BakyymeTpuyeckoe gaBnexue, no 3anpocy
(yka3aTb npu 3akase)
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/2-x npos. / 12..36 B
4.20 mA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B?
4.20 vA/ 3-x npos. / 12..36 B
0..5wmA/3-xnpos. /12..36 B
0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npo.. /12..36 B
0.5B/3-xnpos./12..36 B
0..1B/3-xnpos./12..36 B
1..6 B/ 3-xnpoB./ 12..36 B
0,5..4,5B/3-xnpos.. / 5 B + Exia
0,4..2 B/ 3-xnpos. /5 B + Exia
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
+0,5 % OU
0,5 % AW c npoTokonom kanmbpoBku
1 % QU
+1 % OW c npoTokonom KannbpoBku
Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 5-koHT. / IP 67
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KomMnakTHbI noneBon Kopnyc u3 HepXKaBetoLuen
ctanu 1.4404 (316L) / ka6. BBog M20x1,5 / IF;
67
KoMnakTHbI NONEBON KOPMNYC U3 HEPXKaBEIOLLEN
ctann 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. BBOA
M20x1,5 / IP 67°

XXX

460
461

XXXX

6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
9999

XXXX

CONOURWNONGHI-—mMeP

©Cc oo

XXX

100
EO0O
200
\v/[0]0)
NOO
M10
N10
500

810

811

XXX X X X XXX

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 12.05.2022



®
»
‘n PycAemomamusayus AaTuMKM AaBReHUR U ypomHS

Ka6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 400
FepmeTnyHbIN Kab. BBOA Ans norpyxHoro TRO
ncnonHenns c kabenem PVC 4 m / IP 68

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
MEXAHNYECKOE NMPUCOEAOVHEHWE
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa K00
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
YIMINOTHEHWE
FKM (dTopucTbIf kayuyk — viton®)
LT FKM (dTopuCThIN Kayyyk — viton®) donpmbl
Parker®
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIn Kayqyk)6
NBR (6yTafneH-HUTPUNbHbI Kay4yK)'
VMQ (CUNMKOHOBBIi kayuyk)®
FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®)®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WTYLIEPA N KOPIMYCA
Hepxagetowas ctans 1.4404 (316L)
PVC (norlV|Bl/lHvu'lxrlopw,u,)8
PVDF (norl|/|Bl/lHmn1/|,l:1echTopvu:1)9
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAIl MEMBPAHbI
Kepamuka Al;O3 96 %
Kepamuka Al,O3 96 % / nokpeitne PTFE™
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
WCTIONHEHNE

CranpgapTHOe (aganTvpoBaH K 3Kcnnyatauuv B 00
Po)' R

5}

o~N< aw T P
© W >

w N

Bepcus ans kucnopopa™ 007
3anuBeka kopryca gatymka KoMnayHaom 037
C NOACTPOiKOI HyNEeBoro 3HaueHus ™ 0ZR
2-X AnanasoHHoe ucronHeHue™ 02R
3-x gnanasoHHoe ucronHeHue™ 03R
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase) 999
! Nns paenexus Pusz2 1 6ap; Punn= -1 6ap.
% CM. KOHhUrypaLMio NapamMeTpoB CBSI3N B KOHLE JOKYMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 HEOBXOAMM 3MEKTPUUECKU Pas3beM C
5-10 1 6oree KOHTaKTHbIMU NMUHAMMW.
% icnomnHeHWe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJIbKO:
- Ans BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.

* [locTynHbI pa3nnyHble TUMbI kaBenei 1 X ANVHB! (OoMyCTUMas TeMnepaTypa 3aBUCHT OT BiuAa kabens).

> BO3MOXHO TOSNbKO AJ1S Temnepatypsbl -25 °C < Tpa6 < 135 °C.

® Bo3aMOHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpa6 < 135 °C.

" BoaMOXHO TomnbKo A1 Temnepatypsbl -25 °C < Tpa6 < 100 °C.

® VicnonHexue wyuepa ns nnactuka PVC BoaMoxHO Ans TemnepaTtypbl 0 °C < Tpas < 50 °C 1 gaBnenus Py, < 25 6ap.
HeBO3MOXHO B COMETaHUN C BbIXOOHLIMM CUrHanamm «... + Exia».

¥ MicnonHexue wylepa 3 nnactuka PVDF Bo3MoxHO anst TemnepaTypbl -20 °C < Tpas < 50 °C v nasnenus Py, < 40 6ap.
HeBO3MOXHO B cCOYeTaHUM C BbIXOAHBIMW CUTHanamu «... + Exia».

1% Tonbko 4515 OCHOBHOI NorpeluHocTn "+1 % A" ¢ kogom "8", "U" n GonbLue.

1 locloBepka B opraHax cTaHaapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcs koa «[Tl».
2c ynnoTHeHem «FKM (dTopuctbin kayyyk — viton®)».

13 Ins1 BBIXOAHBIX CUrHAMOB «4..20 MA / 2-X NPOB.» C KOAOM «1».

Mpumep koaa 3akasa: LMK 331 460-1601-5-5-500-K00-1-B-2-00R-IT1

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 11. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 12.05.2022



®
»
‘n PycAemomamusayus AaTuMKM AaBReHUR U ypomHS

KoHcurypaumsi napameTpoB cBsi3u no npoTtokony HART / RS-485:

Koa™: XXX X X X
MATAHWVE
12..36 B 142
PEXXUM U3MEPEHUI
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase) B
CKOPOCTb B BOOAX
1200 60p, 1200
2400 60p 2400
TEPMOKOMMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Kon cTanmapTHOW KoHdurypaumu: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He ykasaHa uHasl).
KoHdwmrypaumsa napameTpoB cBsiaun no npotokony Modbus RTU / RS-485:
Koa™: XXX X X X
MATAHWVE
12..36 B 142
KOHTPOI1b C BUTOM NMPOBEPK/ YETHOCTU
HeT koHTpons YyeTHOCTU (0]
HeyeTHbIN L
YeTHbIN S
CKOPOCTb B BOOAX
4800 6o 4800
9600 6op 9600
19200 604 19200
38400 60p 38400
TEPMOKOMMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2

* Kon cTaHgapTHOW KoHdurypaumuu: 142-0-4800-1 (ecnv nNpy 3aKkase He ykasaHa uHas).

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK BecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./dakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru






